



В Артинском районе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве собутыльника в ходе празднования государственного праздника

Артинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя города Екатеринбурга. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По данным следствия, ночью 12 июня 2013 года обвиняемый, приехавший на свою малую родину в одну из деревень Артинского района, отмечал День России в компании ранее знакомого ему мужчины. В ходе застолья между собутыльниками произошел конфликт, на почве которого злоумышленник сперва попытался задушить своего оппонента, а затем, когда ему не удалось этого сделать, трижды ударил его ножом в область шеи. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Следователем Следственного комитета во взаимодействии с сотрудниками полиции собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Января 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/834029>